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COMUNICADO 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se que o Conselho de Disciplina, na reunião de 
21 de fevereiro de 2024, além de outras, tomou ainda a(s) seguinte(s) deliberação(ões): 

Nº CO DATA TIPO ARGUIDO(S) JOGO(S) PARA LINK ACÓRDÃO DECISÃO 

34 99 11-
out-23 

Disc. 
S/Suspensão 

Carlos 
Fernando 
Santos 
Machado, 
Treinador do 
Lusitânia FC 

1511.01.002.0 - 
ADREP / Lusitânia FC - 
Campeonato Grande 
Hotel de Luso - 
07.10.2023 

Averiguar o seu 
comportamento no 
referido encontro. 

https://lsor85.s.cld.pt 
Acordam no Conselho de Disciplina 
em ordenar o arquivamento do 
presente processo de averiguações. 

47 134 8-nov-
23 

Disc. 
S/Suspensão 

• Bruno 
Joaquim Vieira 
Moreira, 
árbitro. 
• Pedro Miguel 
Vieira Moreira, 
árbitro 

1210.12.016.0 - CD 
Loureiro / AD 
Taboeira "B" - CD 
Sub-13 Futebol 9 - 
14.10.2023 

Apurar o cumprimento 
da nomeação e 
eventual falsificação do 
relatório do jogo. 

https://245lyq.s.cld.pt 
Termos em que se decide ordenar o 
arquivamento do presente processo, 
sem ser deduzida acusação 

63 169 13-
dez-23 

Disc. 
S/Suspensão 

• Associação 
Desportiva 
Valonguense 

1111.03.064.0 - UD 
Mourisquense / AD 
Valonguense - CD I 
Divisão - 10.12.2023 

Apurar as ocorrências 
verificadas e o motivo 
da não conclusão do 
referido encontro. 

https://qsljoy.s.cld.pt 

Considerando os factos dados como 
provados, e enquadrada a conduta 
do Clube arguido, o Conselho de 
Disciplina da Associação de Futebol 
de Aveiro, decide, pela condenação 
do clube Associação Desportiva 
Valonguense pela infração disciplinar 
de ofensas corporais muito graves a 
agente desportivo, p.p. pelo art.º 
173º, nº 1, do RD AFA, na pena 
disciplinar de derrota, interdição do 
recinto desportivo por 1 jogo e, 
acessoriamente, na sanção de multa 

https://lsor85.s.cld.pt/
https://245lyq.s.cld.pt/
https://qsljoy.s.cld.pt/
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de 150,00€ (cento e cinquenta 
euros). 

71 178 27-
dez-23 Averiguações 

• Paulo 
Graciano 
Marques Lobo 
a Veraddes 
• Afonso 
Pereira Pinho, 
licença 
nº1163108, e 
Francisco 
Miguel 
Barbosa Leite, 
licença 
nº1159169, 
jogadores da 
ACR Vale de 
Cambra 

1514.45.007.0 - 
Novasemente GD / 
ACR Vale Cambra - CD 
Juvenis Futsal - 
16.12.2023 

Averiguar 
irregularidades no 
preenchimento do 
relatório e das fichas 
técnicas, bem como o 
motivo da expulsão dos 
jogadores. 

https://vff8p3.s.cld.pt 

Assim, pune-se em processo 
sumários o árbitro do CA da AFA 
Paulo Graciano Marques Lobo A 
Verdades, pela prática da infração 
p.p. pelo artigo 162º nº1, com 
repreensão, e os jogadores Afonso 
Pereira Pinho, licença 1163108, e 
Francisco Miguel Barbosa Leite, 
licença 1159169, com 2 jogos de 
suspensão ao abrigo do artigo 139º 
do RD. 

 

Aveiro, 06 de março de 2024 

O Conselho de Disciplina da AF Aveiro   

https://vff8p3.s.cld.pt/

